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MEAETCQ NMOAY KAAA...

la va utoAoyiow To ywvopevo duprdlou aptBpol pe dupridro, pmopw va xpnotponotiow
TETPAYWVLOUEVO XAPTL.
M. 14 X 13

BHMA 1°
ZxnHatilw éva opBoywvio pe 14 ypappég kat 13 otnAscs.

Lo )

BHMA 2°
Xwpilw 1o 14 og 10 +4 kai to 13 oe 10+3.

‘Etol, dnuioupyw 4 pikpotepa opBoywvia.

BHMA 3° 10
YroAoyi{w OAa Ta YWWOUEVA TTOU TPOKUTITOUV Ao

Ta opBoywwvia:
10X10=100, 4X10=40, 3X10=30, 3X4=12

BHMA 4°

MNpooBETw Ta ATIOTEAECUATA TWV YIVOLEVWV:
100+40+30+12 =182
Apa 14X 13 =182



Yriohoyilw nooca TeTpaywvakia £XeL KaBEva ano ta nopakatTw oXnHUITe , OTwWE 0T
napadsiypa.

SeH=I) 00 s

MNpwta KAvw TLG

Kévw Ttig mpageig onwe oto napadeypa: y ,
NPAELG HECA OTLG

(2X5)+3=10+3=13

(8X3)+6= + = napevBeoeic!
(6X5)+8= + =
(4X5)+(3X4)= + =

(6X5)+(8X3)= + =




1. Ymohoyilw pe Tn PonBeia Twv TeTpaywvww,
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Kavw Toug WoAAATAAOIGoUOUS, OMWE OTO MAPASEIypd.

15 X 14
23 X 12

10 X 10 = 100
10X 4=
5X10=

X4z

20X 10 =

20X2=

3X10=

3X2=

100







